

# Внаслідок ракетного удару окупантів загинув снайпер з Тернопільщини Роман Пеприк

22 липня, під час виконання військового обов'язку загинув старший солдат, снайпер Роман Пеприк

25 Липня 2022



**Роману було 30 років. Він проживав у Заліщиках.**

Як повідомили у Заліщицькій міській раді, життя захисника обірвалося біля населеного пункту Апостолове Криворізького району Дніпропетровської області внаслідок ворожого ракетного обстрілу.

*“Він поклав життя, захищаючи рідну землю від російських окупаційних військ. У скорботі та молитві низько схиляємо голови, вшановуючи пам'ять вірного сина України. Нехай душа загиблого знайде вічний спокій, а Господь прийме, де праведні спочивають!*

*Герої не вмирають!*

*ВІЧНА ПАМ'ЯТЬ ТА СЛАВА ГЕРОЮ!”*

Про чин похорону та церемонію прощання буде повідомлено додатково.

<https://golos.te.ua/vnaslidok-raketnoho-udaru-okupantiv-zahynuv-snayper-z-ternopilshchyny-roman-pepryk/>

# На Дніпропетровщині загинув снайпер з Тернопільщини

25.07.2022



Роман Пеприк// Фото: Заліщицька міська рада

**Знову сумна новина з фронту. На Дніпропетровщині загинув військовий Роман Пеприк з Тернопільщини. Про це пише “Файне місто” з посиланням на Заліщицьку міську раду.**

Роман народився 10 лютого 1992 року. Жив, працював, будував сім'ю у Заліщиках. Коли повномасштабна війна точилася в Україні, він не залишився осторонь та пішов боронити Батьківщину від російських окупантів. Він був старшим солдатом, снайпером (1 категорії) відділення снайперів, військової частини А 4221.

Життя бійця обірвалося 22 липня під час виконання військового обов'язку. Роман загинув від ворожого ракетного обстрілу біля Апостолового Криворізького району Дніпропетровської області.

Студія “Файне місто” висловлює щирі співчуття рідним та близьким Героя. Він поклав життя, захищаючи Україну від російських окупаційних військ. Нехай душа загиблого знайде вічний спокій, а Господь прийме, де праведні спочивають!

<https://fainemisto.tv/news/43070-na-dnipropetrovshhyni-zagynuv-snajper-z-ternopilshhyni>

# Під час ракетного обстрілу загинув монах і снайпер ЗСУ Роман Пеприк. Він служив у монастирі на Прикарпатті

27 липня 2022



Фото: Суспільне Івано-Франківськ

**22 липня під час ракетного обстрілу армією РФ міста Апостолове, що на Дніпропетровщині, загинув ієромонах і військовослужбовець Роман Пеприк, який служив у монастирі на Прикарпатті.**

Чоловік родом із Заліщиків Тернопільської області, повідомляють на сайті Заліщицької міської ради.

Як ідеться у дописі, Роман Пеприк народився 10 лютого 1992 року. Він був старшим солдатом і снайпером першої категорії відділення снайперів 129 окремого розвідувального батальйону.

На сайті Переяславсько-Вишневської єпархії ПЦУ написали, що Роман "у ранньому віці прийняв чернечий постриг" (тоді отримав нове християнське ім'я — Пимен). Згодом чоловік добровольцем пішов захищати Україну в зоні ООС. Брав участь у боях на передовій.

"Після звільнення з військової служби монах Пимен став насельником монастиря святителя Нектарія Егінського у Хуторі Ясному. Там прийняв сан ієродиякона, а опісля — ієромонаха. Згодом продовжив служіння в одному з монастирів на Прикарпатті", — йдеться у повідомленні.



Фото: Переяславсько-Вишневська єпархія

26 липня у Спасо-Преображенській церкві чоловічого монастиря святителя Нектарія Егінського за загиблим воїном відправили літургію.



Фото: Переяславсько-Вишневська єпархія

"Геромонах Пимен був щирим воїном, відданим захисником своєї Батьківщини, стараним монахом, благоговійним священником, вірним братом і другом", — написали на сайті Переяславсько-Вишневської єпархії ПЦУ.

<https://susilne.media/264971-pid-cas-raketnogo-obstrilu-zagynuv-monah-i-snajper-zsu-roman-peprik-vin-sluziv-u-monastiri-na-prikarpatti/>

# У боях за Україну загинув воїн-монах Роман Пеприк. Фото

28.07.2022 15:17



У боях за Україну загинув ієромонах Православної церкви України Роман Пеприк (Пимен). Він уже вдруге від початку війни з РФ став до лав Збройних сил України.

Роман Пеприк проходив службу в одному з розвідувальних батальйонів. Про це повідомило Головне управління розвідки МО України, а також митрополит Переяславський і Вишневський Православної церкви України Олександр.

За його словами, Пимен від самої юності присвятив своє життя служінню Богові, прийнявши чернечий постриг у ранньому віці.

"З початком російської агресії, будучи патріотом своєї Батьківщини і правдивим християнином, монах Пимен, не лишаючи чернечих обітниць, пішов добровольцем захищати суверенітет та територіальну цілісність України. Виконував бойові завдання та брав безпосередню участь у боях на передовій", – додав митрополит Олександр.

**Після звільнення з військової служби Роман Пеприк став насельником монастиря під Києвом, а після цього продовжив служіння в одному з монастирів на Прикарпатті.**

**Проте вже на початку літа 2022 року отець Пимен вирішив знову повернутися до військової служби.**

"Він положив душу свою, захищаючи рідну землю, наш народ, наші святині – монастирі і церкви, українських дітей, жінок, стариків. Ієромонах Пимен був щирим воїном Небесного Царя, відданим захисником своєї земної Батьківщини, старанним монахом, благоговійним священником, вірним братом і другом! Віримо, що отець Пимен продовжить захищати нашу рідну Україну – своїми молитвами біля Престолу Божого!" – додав митрополит Олександр.









#ГУРПАМ'ЯТАЄ



РОМАН  
ПЕПРИК

<https://war.obozrevatel.com/ukr/u-boyah-za-ukrainu-zaginu-voin-monah-roman-peprik-foto.htm>

# Тернопільщина втратила ще одного Героя: на Дніпропетровщині загинув снайпер і... монах

31 Липня 2022р.



*Під час виконання військового обов'язку біля населеного пункту Апостолове, Криворізького району, Дніпропетровської області, під час ворожого ракетного обстрілу, загинув старший солдат, снайпер (1 категорії) відділення снайперів, військової частини А 4221, житель м. Заліщики, 30-річний Роман Олегович Пеприк.*

Він поклав життя, захищаючи рідну землю від російських окупаційних військ.

У скорботі та молитві низько схиляємо голови, вшановуючи пам'ять вірного сина України.

Нехай душа загиблого знайде вічний спокій, а Господь прийме, де праведні спочивають!

***Герої не вмирають! Вічна пам'ять та слава Герою!***



Роман Пеприк у ранньому віці прийняв чернечий постриг і тоді отримав нове християнське ім'я — Пимен. З початком російської агресії, будучи щирим патріотом своєї Батьківщини і правдивим християнином, монах Пимен, не лишаючи чернечих обітниць пішов добровольцем захищати суверенітет та територіальну цілісність України у зоні проведення ООС. Виконував бойові завдання та брав безпосередню участь у боях на передовій. Після звільнення з військової служби монах Пимен став насельником монастиря святителя Нектарія Егінського. В цій обителі він прийняв сан ієродиякона, а опісля й ієромонаха. Згодом продовжив служіння в одному з монастирів на Прикарпатті. На початку літа цього року, отець Пимен знову повернутися до військової служби. Він вирішив стати на захист Батьківщини не лише молитвою, але й дієво, оскільки мав добрий військовий вишкіл та неабиякий бойовий досвід.

– Монах, священник і мужній воїн Пимен Пеприк загинув у бою з російськими окупантами. Він положив душу свою, захищаючи рідну землю, наш нарід, наші святині – монастирі і церкви, українських дітей, жінок, стариків. Ієромонах Пимен був щирим воїном Небесного Царя, відданим захисником своєї земної Батьківщини, старанним монахом, благоговійним священником, вірним братом і другом! Віримо, що отець Пимен продовжить захищати нашу рідну Україну – своїми молитвами біля Престолу Божого! Нехай Милосердний Господь прийме душу свого вірного служителя ієромонаха і воїна Пимена у небесні обителі, а народу України дарує перемогу над окупантами та благословенний мир!, – йдеться в повідомленні Переяславсько-Вишневіської єпархії ПЦУ.

<https://www.gazeta1.com/statti/ternopilshhyna-vtratyla-shhe-odnogo-geroya-na-dnipropetrovshhyni-zagynuv-snajper-i-monah/>